



岗位上的第一个春节



□本报记者 张立文/图

一个春节。

李功亭是加气母站的工作人员，这个加气母站为压缩天然气槽车加气，槽车再把气瓶运到太仓以及上海、苏州等地的天然气加气站或者企业用户。天然气加气站为汽车加气，企业用户主要是那些天然气管道还没有铺设到的地方的企业。

加气母站一个班有3名工作人员。1名在门卫室管理车辆进出、等候，1名在控制室监控各种设备，另一名则在加气站负责加气，李功亭在他们班负责加气。

“倒、倒、倒，好！”一辆槽车进站后，李功亭熟练地引导驾驶员把车停放到加气位，并开始绕车检查，再在车轮前后垫上枕木，又接过驾驶员手中的钥匙，然后从加气机上取下加气管，连接到槽车后方的加气口上，开始给槽车上的气瓶加气。

李功亭介绍说，加气的每一步流程公司都有严格的规定，比如加气前的检查，主要检查车况、软管、接地带以及消防设备是否合格、完好；垫上枕木是为了防止加气过程中车辆滑动导致泄漏；安排驾驶员到休息室休息，为了防止他们私自返回车上，所以会为他们保管车钥匙。

车辆开始加气后，李功亭不仅不能放松，反而更忙了，既要看加气机上的流量、压力等数据，也要时刻观察槽车加气口、车上软管的情况。

李功亭说，加气站工作是4班2运转，白班、夜班的工作时间都是12小时，冬夜再冷，只要有车加气，就必须在旁边观察。加满一辆车要近1个小时，这段时间都不能离开。等到表上的压力达到20兆帕时，气就充好了，此时还要再进行最后一次检查，包括压力、温度以及充气口、其他接口是否

有泄漏，查漏既要用仪器检查，也要用涂液检查。检查没问题后，才能通知司机开车，并且要看着槽车安全驶出加气区域。

李功亭今年25岁，前年到中石油昆仑苏创工作，虽然公司全年运转，但以往的春节都会优先安排外地员工休假，方便他们与家人团聚，去年李功亭在老家度过了春节。今年，公司响应全市疫情防控工作的部署，对外地员工进行了留太过年的动员，包括李功亭在内，加气班组的3名外地员工都留下来过年，李功亭也将度过在岗位上的第一个春节。

很多人在岗位上过节时，都会抽空给家人打个电话或者发发微信，但李功亭不能，因为岗位的特殊性，他上岗时，手机必须锁在加气区外的柜子中，“没关系，疫情过去后，一样可以回家的。”

苏州中石油昆仑苏创燃气有限公司是我市一家重要的能源供应企业，一方面要确保西气东输太仓门站的安全和稳定运行，保障全市天然气供应，同时也要维护好天然气加气母站的安全运转。每年春节，公司都保持24小时正常运转。因为疫情防控的需要，来自黑龙江大庆的小伙李功亭今年将留在太仓过年，并度过他在岗位上的第一个春节。

免挂号费 核酸检测更方便了

本报讯（见习记者 王倩）日前，记者从市第一人民医院了解到，为简化核酸检测流程，减少人群聚集，避免交叉感染，该医院全面上线“新冠核酸检测”自助开单服务。

据了解，目前该院为愿检尽检人员免除挂号费，现场不用排队挂号，关注医院微信公众号，绑定就诊卡或医保卡，进入“核酸检测”菜单直接登记、填写信息进行自助开单，随后在该院1、2、3号自助机自助缴费，凭单据到采样点打条码即可采样。

此外，根据江苏省医保局官网发布的相关通知，我市所有核酸检测点自2021年2月2日起执行新的价格标准。其中，新型冠状病毒核酸检测(PCR法)为80元/次，新型冠状病毒抗体检测（包括总抗体、IgM、IgG）为30元/次，新型冠状病毒核酸检测（混合检测）为20元/人次。

免停车费 方便春节期间出行

本报讯（记者 阚亚方）昨天，记者从市城管局停车场管理所获悉，2月11日至17日，我市公共停车场（点）免费停车。据了解，在去年春节期间停车免费3天的基础上，今年增加到7天免费停车，这将进一步方便市民出行。

2月11日至17日春节7天假期，我市主城区47个原先收费的公共停车场（点）将全部免费开放。2月18日（年初七）起，各停车场（点）按照收费标准恢复停车收费标准。

城管部门提醒市民，免费停车期间，这47个公共停车场（点）将没有停车管理员驻点，车主请锁好车门，贵重物品请妥善保管，遗失自负。车辆请按顺向停放在停车位内，禁止乱线、越位，如在停车场内不按规定停放车辆，将影响车主的停车信用，车辆将被拖移。



日前，市消防救援大队对市客运中心站进行消毒防疫。春运期间，对公交车、长途车、候车室以及客运站内的地面、墙壁和经常使用或触摸的地方，如门窗、水龙头、卫生间等，用高效消毒剂喷洒、擦拭，确保春运安全平稳有序。

曹元亨 见习记者 谢海涛 摄

司法快速申请法律援助 农民工节前拿到赔偿款

本报讯（记者 阚亚方）“多亏你们帮忙，我原来真没想到能拿到钱，还是法律最公道！”2021年春节将至，日前，一对夫妇专程来到浏河镇公共法律服务工作站，向工作人员送来锦旗，再三致谢。

原来，2019年，外来务工人员余某在我市某公司劳动中摔伤导致多处骨折，其妻闵某与公司就赔偿事宜反复交涉近一年未果。失去经济来源，生活陷入困境，余某本人对索赔已不抱希望，日渐消沉。2020年夏，余某夫妇向浏河镇公共法律服务工

作站求助，浏河镇司法所工作人员、人民调解员、公共法律顾问在提供法律咨询的同时，积极与公司方沟通协调，引导双方通过人民调解解决此事。由于公司方法务认为双方系承揽关系而非雇佣关系，公司方始终坚持进行适当补偿。

浏河镇司法所通过查看余某治疗记录相关资料，认为余某受到的人身伤害可能构成伤残，为全面维护余某合法权益，避免显失公平，引导余某尽快前往市区医院司法鉴定服务点做伤残鉴定。余某夫

妇随即通过鉴定取得苏州大学司法鉴定中心法医临床学鉴定意见书。鉴定意见显示，余某所受伤害被评为十级残疾。同时，浏河镇司法所帮助其快速申请了法律援助。

通过援助律师的不懈努力，最终余某胜诉，并在春节前拿到了公司的5万余元赔偿款。

据了解，浏河镇重视服务农民工工作，坚持惠民共享、幸福善治，并加大对农民工普法力度，帮助依法维权，让农民工兄弟放心工作、安心生活，在浏河过个好年。

**绑卡有礼 建者有份
首绑送5元立减金**
(2020年12月9日-2021年1月10日)



●活动期间，通过建设银行首次绑定信用卡《使用卡密绑卡》即可获赠5元微信支付立减金。
●信用卡绑卡奖励一期，同一客户最多累计获得10元立减金。
●用户使用绑定信用卡消费满10元，可享满50元立减5元优惠。立减券有效期7天，过期未使用视为自动放弃并自动回收。

中国建设银行
China Construction Bank
太仓分行
客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

大额存单（预约中…）

利率可达 4.125%

预计发行时间：2021年2月

具体发行时间、发行额度、起存金额、利率调整以我行最新公告为准

服务热线：40018-40060
地址：太仓市上海路199号
网址：http://www.tccb.com
关注官方微信获取更多财富信息

2345

小周热线 13962408686

机动车年检是否会短信提醒

有市民来电咨询，现在机动车年检是否会有短信提醒，以方便市民知晓？

市公安局民警回复表示，省集中平台数据转换后，车辆年检提醒短信由该平台自动发送。短信告知为友情提醒，驾驶人应及时掌握机动车及驾驶证状态，可手机下载“交管12123”APP自助查询。

年初一烧头香祈福是否开放

有市民来电咨询，今年大年初一我市宗教场所烧头香祈福是否正常开放？

市委统战部工作人员回复表示，太仓市五个宗教团体，为响应国家疫情防控的要求，自觉提出疫情防控倡议。市佛教协会、道教协会倡议各场所“双暂停”（暂停对外开放、暂停集体宗教活动）管理。市伊斯兰教协会、基督教三自爱国运动委员会、天主教爱国运动委员会均倡议“暂停集体宗教活动”。因疫情防控需要，2021年大年初一各场所不能正常开放，具体详情可咨询宗教活动场所。

生育津贴如何发放？发放到哪儿

有市民来电咨询，现在生育津贴是如何发放的？是直接发放给个人还是发放到公司？

市医保局工作人员回复表示，生育津贴是职工按照国家和省有关规定享受产假或计划生育手术休假期间获得的工资性补偿，生育津贴与产假工资不重复享受。生育津贴以职工所在用人单位上年度职工月平均工资除以30。职工产假或休假期间，享受的生育津贴低于其产假或休假前工资标准的，由用人单位补足；高于其产假或休假前工资标准的，用人单位不得截留。2020年1月1日后生育的，生育津贴需等到连续缴费满10个月且产假休完的次月到账。生育津贴支付给生育当月为您缴纳社医保的相应单位。期间单位要按时足额为员工缴纳生育保险，否则将影响津贴发放。

在药店购退热咳嗽药
须实名登记

本报讯（记者 王硕）为严格落实新冠肺炎疫情防控相关措施，全力维护广大市民的身体健康和生命安全，日前，市市场监管局根据我市实际情况，推出了药店购药人员登记系统，对购买退热、止咳抗病毒、抗生素等药品的人员实行实名信息登记制度。

据介绍，该系统涵盖了购买退热、咳嗽、消炎等药品人员信息录入和发热就诊及未就诊、中高风险地区旅行史等警示功能，将在全市所有的零售药店推广使用，进一步提升工作效率和数据精准度。截至目前，全市已有360多家药店实行买药信息填报制度。

市市场监管局提醒市民，前往药店购买退热、咳嗽、消炎等相关药品时，请预先携带好本人身份证件，并主动出示苏康码，自觉接受药店工作人员测量体温，如实提供相关信息。个人如出现发热、咳嗽等症状，应该及时到正规医院就诊。

福彩开奖公告

双色球 2021016期 03 08 09 13 15 18+10
3D 2021038期 6 8 5
15选5 2021038期 02 04 06 07 09

扶老、助残、救孤、济困

广告